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. 1. Mfwghntw] wpnwhwynnipjniuubtp. twjptwlwu nb-
nGYynipyniuubp:  MMugpnbwy  wppwhwppnggmup  pYbphg L
thnihnfuwwuubiphg  gnudwpdwu, hwudwu, pwgqiwwwwnydwt Jwd pwdwu-
dwtu dhongny uwnwgywé wpunwhwjinnieniuu £, dhwju ybipohu nbwpnid qpnjp
Ypw sh Yupbh pwdwub;: Wu vwhdwunwhg hGnlnd £, np nwghntw| wpww-
hwjinniginiubipp unyt  hwupwhwo2ywwu  wpwnwhwjnnyeniuubpu Gu, npnup
dbup nwnuuwuhpbp Gup hwupwhwohy 7-nwd: <Gunlwpwp nwghnuw| wpwnw-
hwjnnieniuup nwnwuwuppbijhu dbup Yogunybup hwupwhwoulwu wpunw-
hwjnnipniuubiph dwuphtu hwupwhwaoyh 7-pn nwuwpwuh nwupupwgndnd bnwé
ujniehg: Ybiphhotup U unpnyh ubplwjwgubup win Unyeh wju npdwqubipp, npnup
ognwagnpdytint tu wnweohywynid:

Opbup 1: Ywldwjwywu o U F nwghnuw] wpunwhwjnnieniuubph hwdwp
ghjnpntu ntubu upwug gndwpp W wpwwnpjwip, npnup hwdwwywwwufuwuwpwp
gpwnynu tu a+f L a-f wnbupbipny:

Opbup 2: Nwghnuw] wpunwhwjnnignuutph gnWdwpp b wpunwnpjup nb-
nwinfuwywu &u L gnignpnuywu: Uupupt' judwjwlwu a, B, y nwghnuw|
wpunwhwjnnyniuubph hwdwp.

w. atf=pF+a,

p.af=pa,



G (atB)+y=B+(a+y),
N (aB)r=p(a7r):
Opbup 3: Ywdwjwywu o nwghnuw| wpunwhwjnniejwu hwdwp.
w. a+0=¢,
P. qninipIntu nith a-h hwlwnhpp' & +(-a) =0,
¢ al=«a,
N. gnnignit niuh o-h hwlwnuwpap' Ve -p' a-l/a =1, tpk a#0:
Opbkup 4: Nwghnuw| wpwnwhwjwnnignuubph wprnwnpuwp pwfuwlywu L
gnuwph thwwndwdp, wjuhupt'

(a+pB)y=ah+py,
npwnbin a-u, f-u, y- b jwdwjwlywu nwghnuw| wpunwhwjnniejniuutp tu:
Opbup 5: MNfwghnuw| wpwnwhwjnnienuubph hwjwuwnpnieniuutpp dJwu wn
dwu Yupbh £ gnidwpb] bW pwqiwwwnyt, wjuphupt’
beb a=p0,y=0, wyw a+y=0+0,a-y =00,
npwnbin a-p, f-u, y-p, 0-u Juwdwjwlwu nwghnuw| wpwnwhwjwniegniuubp Gu:

Cwwnyneynit 1: Nwghnuw| wpunwhwjnnieniutubph hwjwuwpniyejwu Gpyne
dwubipht Ywnbip £ gnidwpb) dhbiunyu wpnwhwjnnyeniup b Gpyne dwubipp Yupbih
E pwquwwwwnlb dJhlunyu wpunwhwjnnyejwdp, wjupupt'

beb a =4, wyw at+y=B+y,ay=8y>
npwnbin a-u, f-u, y-u udwjwlwu nwghnuw| wpwnwhwjwnnieniuubp Gu:

a U f nwghnuw| wpunwhwjnniejniuubph mwppbpnigyniup gpwnynd £ o - S
wbupny U uwhdwuynd £ (= B)+ B =a hwjwuwpnipjudp:

Qwunlynipyniu 2: a U f wpnwhwjinnieiniuubiph wwppbpnyeniup npnaynd &
a-pf=a+(-p)
hwywuwpnipjwdp:

a U f wpnwhwjwnniginiuubph pwunpnp, npntin £ # 0, upwuwyynd | o/ U
uwhdwuynud k

alp-f=a ()

hwywuwnnipjwdp:
Ophuwly, x3/x:x2’ npnyhbunl X x=x:



Cwwnlynipyniu 3: a b f nwghnuw| wpunwhwjwunnigniuubph pwunpnp npnaynid
a/p=a(1/p)
hwywuwpnipjwdp, npntin S#0:

Cwwlynipynit 4: 2pnihg nwppbp juwdwjwlwu a U f nughnuw| wpunwhwyj-
wnwyniuubph hwdwp' 1/ef =1/a-1/8:



